



Рабочий визит в Толочин

Министр связи и информатизации Кирилл Залесский 27 августа находился с рабочим визитом в Толочине.

В райисполкоме прошел прием граждан и юридических лиц с подключением прямой телефонной линии. Граждане имели возможность задать вопросы по услугам связи, почтового обслуживания, а также развития цифровых технологий в регионе.

После приема Кирилл Залесский посетил объекты связи: офис продаж "Белтелеком" и отделение почтовой связи в Толочине. А также провел встречу с коллективами подразделений.

Посещение регионов позволяет более глубоко понять реальные потребности населения и является важным инструментом для улучшения качества жизни граждан и повышения уровня услуг связи и информатизации в стране.

Source URL: <https://xn--b1akbcqhq2a7i.xn--90ais/rabochiy-vizit-v-tolochin>